

高端人才“智汇”石家庄! 1.1万余人进场 达成意向 3879人

2023年石家庄高层次人才交流洽谈会昨日举行



为大力吸引和集聚一批高层次创新创业人才,助力打造5个以上千亿级产业集群,推进现代化、国际化美丽省会城市建设,11月4日上午,“2023年石家庄高层次人才交流洽谈会”在石家庄国际博览中心举办。

□文/本报记者 赵晓华 图/本报记者 李志华



■现场沟通。



■应聘者关注相关人才政策。



■用手机拍摄招聘信息。



■君乐宝招聘人员接受采访。

洽谈会进场人数达1.1万余人

石家庄高层次人才交流洽谈会已经连续举办六届,是石市招才引智的“金字招牌”,近年来为石市经济社会发展聚集了一大批“高精尖”高层次人才。此次高洽会以“相聚新时代 智汇石家庄”为主题,采取“线下+线上”并行开展,现场组织245家有高层次人才需求的驻石企事业单位,提供高端岗位5098个,同时,还特别征集315个“英才入石”事业单位直聘岗位,为参会人才提供了多样化选择。

为方便人才选择洽谈,高洽会现场设立新一代电子信息产业、生物医药、先进装备制造、现代商贸物流、现代食品五大主导产业人才招聘专区,同时设立教育、医疗、科研院所招聘专区和综合招聘专区。通过面对面咨询、展板展示、播放宣传片和发放宣传册等形式,向参会高层次人才全面展示石市经济社会发展成就,充分宣传石市人才政策,营造重才爱才敬才育才浓厚氛围。

据统计,洽谈会进场人数1.1万余人,共达成引才意向3879人,其中“双一流”高校2521人。意向人员中博士216人、硕士3198人、其他465人。

高层次人才来石意愿愈来愈强

在洽谈会现场,记者见到,求职者络绎不绝,有序入场。用人单位精心设置展位,向求职者详细介绍企业基本情况和岗位要求,并耐心解答问题,诚邀求职者加入。

“我学习的是机械工程专业,未来从事的是汽车研

发之类的工作。我的高中是在石家庄二中实验学校上的,明年博士即将毕业,所以希望能再次回到石家庄发展自己的事业。我了解一下石家庄的人才政策和岗位的一些情况,这次回来感觉高洽会岗位很多,人也很多,人才政策很吸引人,从落户政策到就业补贴一条龙的服务,能解决很多问题。”来自清华大学的博士生张沛霖说,希望在这次高洽会上找到适合自己的岗位,可以回来更好地建设石家庄。

在现场记者还见到了,来自西北工业大学的博士生任月桃。任月桃说,自己来到这次高洽会现场的第一感觉就是招聘的单位很多,组织也非常有序,感谢石家庄市委、市政府给他们提供了这么好的平台和机会,让他们能和这么多单位一起洽谈。“因为我学习的是计算机相关的专业,因此想要找和软件相关的工作。在会场转了一圈后,看见了几家较为心仪的单位,他们提供的工作岗位和我所学的专业很匹配,希望能心想事成,回到石家庄为家乡贡献自己的力量。”任月桃说道。

而来自电子科技大学的硕士生杨军泽则说,自己感到这次高洽会提供的各项内容都非常丰富,让他们这些求职者能获得更多信息。“我所学是计算机相关专业,想要在这次高洽会上找到和计算机或者软件相关工作。”杨军泽说,现在的石家庄发展越来越好,在这么好的平台上发展,自己未来肯定会一片光明。

吸引更多人才来到石家庄

在洽谈会现场,记者还注意到,按照行业特点和人才需求,共设立新一代电子信息产业、生物医药产

业、教育医疗和科研院所、综合招聘等六大招聘专区。

“这次高洽会上,我们君乐宝整体面向的是2023年高校毕业生和2024年应届高校毕业生,面向的群体应该比较庞大,希望能引进更多的人才加入,让我们的企业注入更多新鲜血液。”君乐宝乳业集团校招负责人刘亮亮说,高洽会的举办真的很及时,作为企业又多了一次和高层次人才们面对交流的机会。

石药控股集团有限公司原料药生产体系招聘负责人王立忠说:“这次石药招聘的学历层次涉及到了大专、本科、硕士、博士。从现场的招聘情况来看,大家比较感兴趣的岗位是药企研发,比较关注的问题是食宿。”王立忠说,他们收到了很多简历,这次高洽会不仅吸引了优秀人才来企业,也让更多优秀学子更全面了解石药。

“我们今天主要招聘的岗位是软件类和技术类,从简历投放情况来看,求职者的整体水平都很高。其中不乏一些名校的硕士生和博士生,这两年随着石家庄各种人才政策的落地,我们也发现人才回石的情况越来越多。”石家庄科林电气股份有限公司招聘经理程馨说。

天俱时工程科技集团有限公司人力资源部长朱江曼说,根据公司的需求他们这次招聘的专业较为广泛,化工、电气自动化、机械类都可以。自己在接收简历时发现越来越多的石家庄籍或河北籍优秀人才选择了回流,他们不再将求职目标定格在北上广,而是看重石家庄日新月异的发展,看重石家庄各类好的人才政策。“今天的高洽会上,就有不少求职者说,相信在石家庄这座城市,自己的未来会特别棒。”朱

含金量更足 突破性更大 系统性更强

——市委组织部相关负责人解读《关于深入实施新时代人才强市战略的若干措施(试行)》

□石家庄日报记者 张静雯

11月3日,我市出台《关于深入实施新时代人才强市战略的若干措施(试行)》(以下简称《若干措施》),以15条新政策不拘一格选拔人才,引起社会广泛关注。市委组织部常务副部长吕智临就《若干措施》进行了深入解读。

当前,面对抢抓京津冀协同发展和省委、省政府实施强省会战略的重大机遇,今天石家庄对人才的需求和渴望,比以往任何时候都更为迫切。“我们认真贯彻落实习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,深刻领会‘人才九条’的精髓要义,聚焦建设京津冀区域重要人才中心和创新高地,为打造5个以上千亿级产业集群、推动全市经济总量过万亿,坚持解放思想、勇于创新,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,着力优化人才发展环境,全方位培养、引进、用好人才,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供强大人才智力支撑。”吕智临说。

吕智临介绍,人才新政从加大人才引进力度、推进产教融合发展、加大高端创新平台建设力度、创新引才渠道方式、完善人才奖励激励机制、打造良好的人才发展环境等六个方面出台15条举措,加快建设京津冀区域重要人才中心和创新高地,呈现出含金量更足、突破性更大、系统性更强、落实举措更细化等特点。

《若干措施》首次设立规模20亿元的科技成果转化天使投资引导基金,分期设立100亿元的人才创业投资基金,无

相关新闻

第五届“雄安新区人才智力交流大会”将于11月11日启动

本报讯(记者 赵晓华)为服务雄安新区建设发展,积极助力雄安新区各类用人单位引进急需紧缺人才,河北省人力资源和社会保障厅、河北雄安新区管理委员会将于11月11日在雄安新区容城体育馆(容城县容城镇荣城大道238号)举办第五届“雄安新区人才智力交流大会”。

本次大会将组织发动雄安新区及京津冀150家优质用人单位参会引才,发动国内“双一流”高校、省内外重点院校毕业生人才、京津冀留学人员和广大社会人才对接洽谈。大会现场招聘活动11月11日当天举办,线上交流活动从11月11日至12月10日在“河北人才网”进行。

雄安新区和京津用人单位报名通道:登录河北人才网(www.hbrcc.com.cn)大会专栏报名参会。

参会人才报名通道:为高效做好人才服务工作,大会实行预约报名,参会人才可扫描“雄安新区人才智力交流大会”预报名二维码,在线填写参会信息。报名成功后请截图保存“入场二维码”,大会现场核销二维码后入场交流。

截至目前,大会已征集到雄安集团、中国电信雄安分公司、中国十九冶集团、中交第三公路工程局雄安交通轨道分公司、长江证券河北分公司、中移雄安信息通信科技有限公司、京雄集团、中特检科技(河北雄安)有限公司、雄安新区未来工业设计研究院、华能国际、雄安博奥高级中学等重点单位,需求方向集中在金融、财务、经济、计算机类、通讯类、市场营销、环境工程、电气工程、人力资源、法律、机电一体化与自动化、交通运输、新能源科学与工程等专业领域。

温馨提示:为切实保障广大人才便捷参会,大会举办方11月11日活动当天将在白洋淀站、雄安站设立专门接站点,安排车辆循环摆渡接送参会人才。提前到达的人才可自行选择容城体育馆周边快捷酒店入住,方便参会。

大会动态信息将在河北人才网、中国雄安官网和微信公众号“河北省人才服务中心”“雄安发布”陆续发布,敬请关注。

- 时间:11月11日
- 地点:雄安新区
- 会议名称:第五届“雄安新区人才智力交流大会”
- 需求:150余家重点企业事业单位广揽英才